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Нещодавно завершився тендер Управління Верховного комісара ООН у справах
біженців щодо створення Реєстру (Системи) житла для внутрішньо переміщених осіб
в Україні. Переможцем стала компанія Kitsoft, яка раніше розробляла Дія.Портал та
єМалятко, а тепер розпочинає створення цього Реєстру.

Як повідомив член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань бюджету
Павло Фролов, тема розвитку державних житлових програм в Україні та практична їх
реалізація стала головною під час зустрічі з представницею управління Верховного комісара
ООН у справах біженців в Україні Бернадетт Кастель-Голлінгсворт, координатором системи
ООН в Україні та гуманітарним координатором Матіасом Шмале та його старшим радником із
питань відновлення Девідом Дас Невесом.

«УВКБ ООН продовжує підтримувати реалізацію Закону про всеукраїнську інвентаризацію
нерухомості та створення Реєстру (Системи) житла для ВПО. Приємно те, що гуманітарна
спільнота далі інвестує свій досвід, експертизу та ресурси у розвиток рішень, які мають
системний вплив на житлові права громадян. Наразі завершився тендер, і його переможець –
компанія Kitsoft – розпочинає створення відповідного Реєстру (Системи)», - зазначив
парламентарій.

За його словами, попереду складна й велика робота, результати якої вкрай необхідні для ВПО.

«Ідеться про цифровізацію функціоналу інвентаризації житла, реєстрацію користувачів, запуск
порталу та мапи об’єктів, систему подачі заяв на проживання від ВПО та синхронізацію з
іншими державними реєстрами. У результаті ми маємо отримати прозорий та ефективний
інструмент, який допоможе переселенцям швидше знаходити житло, а державі – якісніше
управляти житловими ресурсами», - наголосив народний депутат.

Він додав, що сьогодні держава зосереджена не лише на пошуку тимчасових інструментів
підтримки ВПО, а й на втіленні системних рішень, які дадуть людям можливість отримати
постійне житло.

«Зокрема, це стосується ухвалення законодавства щодо соціального житла, орендних
механізмів та доступних житлових програм. І тут ми також розраховуємо на підтримку
міжнародних партнерів, адже спільними зусиллями зможемо надати внутрішньо переміщеним
особам реальну можливість отримати новий дім і відновити гідне життя», - підсумував політик.
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